
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру витрат, 

очікуваної вартості предмета закупівлі відповідно до вимог пункту 4-1 постанови Кабінету 

Міністрів України від 11 жовтня 2016 року № 710 «Про ефективне використання державних 

коштів» (зі змінами) згідно оголошення про проведення відкритих торгів з особливостями 

на закупівлю: Послуги з прибирання сміття та ліквідації нелегальних сміттєзвалищ 

«код ДК 021:2015 - 90510000-5 – Утилізація/видалення сміття та поводження зі 

сміттям» 

  

1 Назва предмета закупівлі Послуги з прибирання сміття та ліквідації 

нелегальних сміттєзвалищ «код ДК 021:2015 - 

90510000-5 – Утилізація/видалення сміття та 

поводження зі сміттям» 

2 Обґрунтування технічних та 

якісних характеристик предмета 

закупівлі 

Технічні та якісні характеристики предмета 

закупівлі визначені згідно до потреб замовника, з 

урахуванням вимог нормативних документів у сфері 

поводження з побутовими відходами (збирання, 

перевезення, утилізація, захоронення). Якість послуг у 

сфері поводження з відходами здійснюється у 

відповідності до Закону України «Про відходи» та 

спрямована на задоволення потреб споживача у 

запобіганні утворенню відходів шляхом їх збирання, 

перевезення, зберігання, оброблення, утилізації, 

видалення, знешкодження і захоронення, а також, які 

можуть забезпечити виконання обов’язків, визначених у 

частині другій статті 21 Закону України «Про 

житловокомунальні послуги» у відповідності до 

постанови Кабінету Міністрів України від 16.11.2011 № 

1173 «Питання надання послуг з вивезення побутових 

відходів», Програми реформування і розвитку житлово-

комунального господарства Дунаєвецької міської ради на 

2021 – 2025 роки, затвердженої рішенням сесії 

Дунаєвецької міської ради від 10.12.2020р. №0-2/2020 (зі 

змінами). 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі 

містяться у додатку №3 до тендерної документації, 

затвердженої протоколом уповноваженої особи №61 від 

30.12.2024р. 

3 Обґрунтування очікуваної 

вартості предмета закупівлі 

     При визначені очікуваної вартості предмета закупівлі, 

відповідно до норм розділу ІІІ «Примірної методики 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» (зі 

змінами), затвердженої наказом Міністерства розвитку 

економіки, торгівлі та сільського господарства України 

від 18 лютого 2020 року №275, використовувались ціни 

власних попередніх закупівель (укладених договорів) з 

аналогічного предмету закупівлі, ціни аналогічних 

закупівель, інформація про які міститься в електронній 

системі закупівель «Prozorro», Програма реформування   і 

розвитку житлово-комунального господарства (нова 

редакція, затверджена рішенням дев’яносто четвертої 

(позачергової) сесії Дунаєвецької міської ради від 

19.12.2024р. № 2-94/2024. 

4 Обгрунтування  розміру 

бюджетного призначення 

Закупівля послуг зумовлена потребою прибирання сміття 

та ліквідації нелегальних сміттєзвалищ на території 

Дунаєвецької територіальної громади. Потреба 



розрахована виходячи з фактичних видатків на дані 

послуги в 2025 році з урахуванням норм «Примірної 

методики визначення очікуваної вартості предмета 

закупівлі». Бюджетне призначення в розмірі 1 610 855.00 

грн. визначене згідно рішення позачергової сесії 

Дунаєвецької міської ради від 19 грудня 2024 року №4-

94/2024 «Про бюджет Дунаєвецької міської 

територіальної громади на 2025 рік» за кодом ТПКВК МБ 

1216030 «Організація благоустрою населених пунктів», 

КЕКВ 2240 «Оплата послуг (крім комунальних)». 

 

 

  Додаток  3 

до тендерної документації  

 

Технічні вимоги 

за предметом 

послуги з прибирання сміття та ліквідації нелегальних сміттєзвалищ  

(код ДК 021:2015 - 90510000-5 – Утилізація/видалення сміття  та поводження зі 

сміттям)  

 

Послуги з прибирання сміття з контейнерів – 686,4 м3 

Послуги з прибирання сміття з маленьких урн – 336,4 м3  

 

Послуги з прибирання зметів після двірників – 1000 м3 

 

Послуги з ліквідації нелегальних сміттєзвалищ – 1780 т 

 

Виконавець зобов'язується протягом 2025 року надавати Замовнику послуги, що 

відповідають технічним, кількісним, якісним вимогам Замовника. 

Послуги, що надаватимуться, повинні відповідати вимогам Законів України «Про 

відходи», «Про благоустрій населених пунктів», «Про охорону навколишнього природного 

середовища», наказу 07.06.2010 року №176 «Про затвердження Методичних рекомендацій 

з організації збирання, перевезення, перероблення та утилізації побутових відходів», 

постанови КМУ від 10.12.2008 року №1070 «Про затвердження  Правил надання послуг з 

вивезення побутових відходів», Закон України «Про забезпечення санітарного та 

епідемічного благополуччя населення», Наказу Міністерства охорони здоров’я України від 
17.03.2011 року №145 «Про затвердження Державних санітарних норм та правил утримання 

територій населених пунктів» та інших нормативно-правових актів. 

У вартість послуг мають бути включені всі витрати, пов’язані з їх наданням, у тому 

числі: витрати на завантаження, розвантаження, транспортування, сплату податків і зборів 

(обов’язкових платежів, тощо). Не врахована Виконавцем вартість окремих послуг/товарів 

та інше не сплачується Замовником окремо, а витрати на їх виконання/придбання 

вважаються врахованими у загальній ціні. 

В ході надання послуг Виконавець повинен керуватись правилами охорони праці під 

час проведення робіт, що унеможливлюють випадки травмування громадян, пошкодження 

майна, споруд, будівель, комунікацій, тощо. 

Виконавець забезпечує виконання договірних зобов’язань та оперативний зв’язок з 

Замовником. Інформація необхідна для надання послуг, надається замовником у вигляді 

графіку у письмовому та/або електронному вигляді (електронною поштою) та/або 



факсимільним зв’язком на адресу виконавця. Надання послуг має розпочатися не пізніше 1 

години після отримання повідомлення від Замовника. 

В ході надання послуг Виконавець повинен використовувати транспортні засоби 

та/або машини та/або технологічні транспортні засоби тощо, обладнання та/або 

устаткування та/або прилади та/або інструменти тощо необхідні відповідно до 

технологічних вимог виконання послуг, технічний стан яких не спричиняють шкоди 

довкіллю і не забруднює навколишнє середовище паливно-мастильними матеріалами. 

Виконавець здійснює остаточне розміщення сміття виключно на спеціально 

відведені місця (Сміттєзвалище). Забороняється вивезення сміття у місця, не призначені для 

цього та їх спалювання. 

У разі виявлення Замовником неякісного виконання послуг Виконавцем, про що 

представниками Замовника складається акт-претензія, Замовник не сплачує Виконавцю за 

ці неякісно виконані послуги (згідно складеного акту-претензії). 

Послуги, які закуповує Замовник, передбачають здійснення комплексу дій: 

1. Вивезення твердих побутових відходів від місця збору (згідно дислокації, наданої 

Замовником) до місця утилізації відходів, визначеного Замовником з участю в процесі 

утилізації, повинно проводиться спеціалізованим вантажним автотранспортом 

(автомобілями- сміттєвозами з заднім та боковим завантаженням приймального бункеру не 

менше 7,5 м3, тракторами обладнаними фронтальними навантажувачами, що 

унеможливлюють їх розвіювання, розсипання та  розпилення, а також забезпечують 

зручність під час їх завантаження та вивантаження. У разі розсипання сміття під час 

перевезення Виконавець забезпечує його прибирання.   

2. Вивезення твердих побутових  відходів та утилізації з територій, зазначених в 

дислокації в комплексі, як цілісного об`єкту без розділу на окремі частини. 

3. Чітке дотримання режимів і графіків прибирання погоджених з Замовником. 

Вивезення відходів та утилізація повинно здійснюватися таким чином, щоб не допускати 

перенакопичення сміття в контейнерах (за несвоєчасне вивезення відходів, що 

підтверджується  двостороннім актом, Виконавець сплачує пеню у розмірі подвійної 

облікової ставки НБУ, яка діяла в період, за який нараховується пеня, від розміру фактично 

не наданих послуг за кожен день прострочення виконання зобов`язання). 

4. У разі недотримання графіку вивезення ТПВ і утворенні на контейнерному 

майданчику звалища, проводити прибирання твердих побутових відходів і завантаження у 

спеціальний автотранспортний засіб силами Виконавця. 

5. Після вивантаження контейнерів, працівниками Виконавця здійснюється 

обов`язкове їх повернення на місце контейнерного майданчика та прибирання розсипаного 

сміття на відстані 3 м по периметру контейнерного майданчика. 

6. Контейнери для збору відходів встановлюються в необхідній кількості 

Виконавцем за власні кошти, згідно поданих розрахунків Замовника, додаткова оплата за 

експлуатацію контейнерів Замовником не проводиться. 

7. Вивезення твердих побутових відходів здійснюється згідно схеми санітарного 

очищення (дислокації контейнерів) та графіку вивезення, здійснюється згідно схеми 

санітарного очищення та заявкою Замовника. У разі необхідності Виконавець забезпечує 

роботу техніки та працівників також і в вихідні дні, неробочі години незалежно від обсягу 

послуг згідно графіку Замовника. 

8. Навантаження сміття ручним та/або механічним способом на транспортний засіб. 

9. Перед початком робіт проводити обстеження звалищ та погоджувати акти з 

Замовником. 

10. Вивезення сміття  на Сміттєзвалище з подальшою їх утилізацією (гілля для 

утилізації повинно бути подрібненим). 

11. У разі пошкодження майна (огорожі, паркану, тротуару, вікон та інше) 

Виконавець зобов’язаний відновити пошкоджені частини, а в разі неможливості -  

відшкодувати нанесені збитки за власний рахунок. 



Вимоги до Виконавця: 

1. Наявність власної матеріально-технічної бази по технічному обслуговуванню 

автомобілів. 

2. Наявність у Виконавця спеціалізованого вантажного автотранспорту 

(автомобілів-сміттєвозів з заднім та боковим завантаженням, об’єм приймального бункеру 

не менше 7,5 м3, тракторами обладнаними навантажувачами), обладнаних системою гео-

інформаційного контролю та супроводу перевезень GPS. 

3. Наявність не менш двох резервних одиниць техніки. 

4. Транспорт повинен бути власністю Виконавця або орендовані чи в лізингу. 

Виконавець повинен надати копії технічних паспортів на транспортні засоби, які 

пропонуються. 

5. Забезпечення виконання термінових заявок  у вихідні та святкові дні. 

6. Наявність власного сміттєзвалища або укладеного договору на користування 

сміттєзвалищем (скановану копію довідки про забезпечення вивезення, утилізації та 

захоронення твердих побутових відходів на полігоні в м. Дунаївці та/або іншому полігоні з 

обов’язковим додаванням копій договорів, які діють на весь період надання послуг та 

містять необхідні обсяги надання послуг із захоронення/знешкодження твердих побутових 

відходів та погоджень, які містять необхідні обсяги надання послуг із захоронення твердих 

побутових відходів (відповідно до зазначених обсягів). 

7. Водії, які обслуговуватимуть відповідні транспортні засоби, повинні мати досвід 

водіння відповідних транспортних засобів 

8. Місце розташування матеріально-технічної бази, обладнання та трудових 

ресурсів, які Виконавець буде залучати до виконання договору, повинно дозволяти 

терміново (протягом 1 години в разі необхідності приступити до роботи) та у повному 

обсязі виконувати завдання Замовника.  

9. Виконавець зобов’язаний для виконання умов договору забезпечити 

працівників, які будуть задіяні до виконання послуг транспортними засобами та/або 

машинами та/або технологічними транспортними засобами тощо, обладнанням та/або 

устаткуванням та/або приладами та/або інструментами тощо та спеціальним одягом та/або 

форменим одягом, відповідно до сезону, засобами індивідуального захисту (в разі 

необхідності) тощо. Спеціальний одяг та/або формений одяг має бути з найменуванням 

та/або логотипом Виконавця послуг. 

10. Заправка, зберігання, технічне обслуговування, ремонт транспортних засобів 

та/або машини та/або технологічних транспортних засобів тощо, обладнання та/або 

устаткування та/або приладу та/або інструментів тощо, які будуть залучатися для надання 

послуг, забезпечується Виконавцем. 

11. Виконавець зобов’язаний для виконання умов договору використовувати 

транспортні засоби та/або машини та/або технологічні транспортні засоби тощо, 

обладнання та/або устаткування та/або прилади та/або інструменти тощо, необхідні 

відповідно до технологічних вимог надання послуг, у технічно справному стані, а у випадку 

їх несправності (поломки) гарантувати термінову заміну та/або ремонт.  

12. Доставка працівників, які будуть залучатися до надання послуг, транспортних 

засобів та/або машини та/або технологічних транспортних засобів тощо, обладнання та/або 

устаткування та/або приладів та/або інструментів тощо, необхідних відповідно до 

технологічних вимог виконання послуг, до місць надання послуг забезпечуються 

Виконавцем послуг. 

13. Виконавець самостійно повинен забезпечувати виконання правил дорожнього 

руху, правил протипожежної та електробезпеки, охорони праці, техніки безпеки та інше.  

14. Виконавець повинен мати затверджені тарифи у Розпорядженні виконавчого 

органу Дунаєвецької  міської ради  «Про затвердження  та погодження тарифів на послуги 

з вивезення побутових відходів. Надати документальне підтвердження наявності 

затверджених тарифів у Розпорядженні виконавчого органу Дунаєвецької міської ради. 



Виконання послуг приймається згідно актів наданих послуг. 
 

 


